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MATEMATUMYMECKASA
F’PAMOTHOCTDb

«CNOCOOHOCTb mragLwero LUKONMbHUKA
onpeaenAaTtb U MOHUMaTb pPOJSib MaTeMaTUKU B
MUpe;, YMeHue nMNPUMEHATb MaTemMaTu4veckue
3HaHUA AONnA  peleHus  BO3HMKawWMxX B
noBceaAHEBHOM XU3HU Npodonem»




Maremarmueckme
KOMMeTeHLuMMm

1 rpynna — 3agadn, B KOTOpbIX TpebyeTtcs

BOCINpounu3BecCcTu CbaKTbl U MeToAdbl, BbINMNOJIHUTDb
BbIYUCTIEHUA,

2 rpynna_— 3agayn, B KOTOpbIX Tpebyetcs

YCTaHOBUTb CBSI3N U MHTerpupoBaTb Matepuan
N3 pasHbix obnacTten MaTemMaTuKku;

3 rpynna — 3agayn, B KOTOpbIX Tpebyetcs

BblAENUTb B XN3HEHHbIX CUTyaUuusix npobnemy,
peluaemMyto cpeacTBamMu MaTeMaTUKK, NOCTPOUTb
Mo[e€ernb peLleHuns



3apaum, B KOTOpbIX TpebyeTrca
BOCnpou3sBectTu chaktbl U mMeToabl,
BbINONMHMUTb BbIUMCIIEHMUA

' 1. Anekcen yudunca nucatb UU@PbI 3a0CTPEHHOMU
» Nanodykon Ha necke. TonbKo OH ycnen HapucoBaTb 5
- - Undpp: 12345, kak yBuaen bonbLuyo cobaky, ncnyrancs
] n yobexarn. Bckope B 3TO MEeCTO MNpuULLEN OpYrow
2 Maneyiuk — OaHun. OH ToXe B3N nanoyky U HavyepTus
W BoT 4yto: 1 2 3 4 5 = 60. BctaBb mMexagy umdppamu
NOCbl TaKNM 0bpasomM, YTOObI MOSTYHYNBLLUUNCSA NPUMEP
Obin1 pelleH npasunbHo. (12 + 3 +4 5 = 60)




3apaum, B KOTOpbIX TpebyeTrca
BOCnpou3sBectTu chaktbl U mMeToabl,
BbINONMHMUTb BbIUMCIIEHMUA

- 2. Boonb TpPOMWHKM BOUTBLI KOMbIWKNW Ha PacCTOSIHUK
» ogHoro MetTpa Apyr ot gpyra. Mexaoy nepBbiM W
nocneaHnm Konblwkammn 8 METPOB. CKOJ‘IbKO BCEro

j KonbiwkoB? (OTBeT: 9)
»
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3. Uemy paBHa nnowagb npPsSMOYyrosibHUKa, AnvHa

koToporo 10 cm, a lWnprHa B 2 pa3a MeHbLUE?
OTMeTb NpaBUnbHbIN OTBET.

A.15 cm? B.30 cm?2 B.50 cm? .80 cm?



3apaumn, B KOTOpbIX TpebyeTca
YCTAaHOBUTb CBA3M U MHTErpmupoBarthb
Martepuan M3 pa3HbIX obnacremn
MaTeMaTUKM

» 1. B necy xwnn pBe Genkn — benka n ee cectpa

- Crtpenka. Ctpernka cbefaet Ha 3aBTpak 12 opexos, a

benka Ha 5 meHbwe. Ha oben Ctpenka cbenaet 14

A opexoB, a bernka Ha 4 meHblie. CKOMNMbKO OPEXOB OHMU
B cbenatloT 3a OO4UH OEHb, eCn OHU He YXXUHaIoT. (43)

2. Cemepo geten cmaqat 3a KpyribiM cTonom. Hukakue
2 Mane4mMKka He cugaT psaaoMm, U HUKakue 3 OeBOYKM He
cnaat nogpsan. Ckonbko AeBOYEK 3a cToNIoM? (4)
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3apaum, B KOTOpbIX Tpebyerca
YCTAaHOBUTb CBA3M U MHTErpmpoBarTb
MaTepuvan 3 pa3Hbix obnacremn
MaTeMaTUKM

3. Mapusa Ha 5 cm Bbllwe Buktopumn, a Buktopusa Ha
2 cM Hmxe Onbru.
1) KTo BCex Bbiwe? (Mapua)?
) KTOo HMxXe Bcex? (Buktopus)?
3) Ha ckonbko Mapwus Bbiwe Onbrn? (3cm)
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3apaum, B KOTOpPbIX Tpebyercsa
BbIAENMUTb B XKMUSHEHHbIX CUTYyaUuUax
npobnemy, pewmaemyro cpeacrsamm
MaTeMaTUuKm

1. [lnnHa kopugopa 36 M. ECTb Tpu Kycka nuHoneyma:
nepBbIM KyCOK ANMHON 12M, BTOPOU — B 2 pa3a Kopoue,
a TpeTun — Ha 2 M Kopo4de nepBoro. XBaTuUT NN UX,
4YTOObI MOKPbLITL MO B KOpuaope (LMpUHA KYCKOB U
. LUMpMHAa Kopuaopa coBnagaroT)?

1) 12:2=6(M)- ANMHa BTOPOro Kycka.
2) 12-2=10(m)- gnuHa TpeTbero Kycka.
3) 12+6+10=28(m) — BCEro nuHoneyma.

OTBET: TaK KaK aAnvHa kopugopa 36 M, nnHoneyma 28w,
3Ha4UT, 36-28= 8 M He xBaTaeT



3apaum, B KOTOpbIX Tpebyerca
BbIAENUTb B XXU3HEHHbIX CUTYyaLuaXx
npobnemy, pewsaemyro cpegcreamm

MaTeMaTUuKm

2. Onpegenn CTOMMOCTb MpUroToBneHunst 1kr canaTta
P «[pedeckuin», ecnu onsa sToro Tpedyercs:

\  [lomudopsbi — 4 wmyku
Ozypey — 3 wmykKu
[lepey — 2 wmyku
MacnuHbl — 1 baHKa
_d Cbip — 1 yrnakoska
, Jlucmbs canama — 1 ynakoska

» Momunpgopbl ctoat 12 py6. 3a wWTyKy, baHka MacnuH
ctonT 55 py6., orypubl — 9 pyb. 3a WTYKY, yrnakoBka
cblipa ctouT 87 pyO., nepeuy — 24 pyO. 3a LWTYKY,
ynakoBka nuctbeB canara ctomt 35 pyo. (300)




CroXxeTHble 3agaum




BOCCTAHOB/IEHUE
JALAYU U3

IE®OPMUPOBAHHOIO
TEKCTA

. 0

TeKCT 3334 Pa3AeNeH Ha YacTv 1 3anucaH Ha A0Cke

CKO/IbKO Wanoyex
Ha Beluanke?

Ha sewarnke sucat |  LLnan-9 wryk

a LAn0oYeK Ha 5 CKONbKO BCEro

MEHbLLE, YEM LWAAMBI U WanQ4ku g rON0BHbBIX VﬁDpUE
LwAAn. Ha BeLanke?



NpakTuueckue peKkomMeHaaUuMm no
chopmuposaHmio MIr

» O0OBbSACHANTEe MaTemMaTU4YecKue TOHATUSA C

NOMOLLLIO NpeaAMeTHbIX 4eNCTBUN
» > WrpanTte B maTemMaTtnyeckue urpbl

' ) » [laBaunTte XuU3HeHHble 3a4aHusA

» Wcnonb3yunte undpoBblie nnatgopmbl

OBNALQLEHME =
UE + NPUMEHEHUE HA NPAKTUKE
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